

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

MOÇÃO Nº 749/2017

Manifesta aplauso à Rádio Brasil AM de Santa Bárbara d'Oeste, pela celebração de 62 anos de fundação.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que, a Rádio Brasil AM de Santa Bárbara d'Oeste foi fundada no dia 18 de setembro de 1955, desenvolvendo nesses 62 anos um potente canal de comunicação, sempre inovando e acompanhando a evolução da tecnologia;

CONSIDERANDO que, a Rádio Brasil sempre teve um comprometimento com os ouvintes de todas as faixas etárias, sendo sucesso absoluto de audiência na informação, comunicação, prestação de serviços à população e entretenimento;

CONSIDERANDO que, é com grande satisfação e orgulho que congratulamos o diretor executivo Paulo César D'Elboux, e toda equipe de profissionais da Rádio, pela excelência na qualidade dos serviços com muita credibilidade e eficácia, e desejando desde já, sucesso na migração para a FM.

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude a Rádio Brasil AM de Santa Bárbara d'Oeste, pela celebração de 62 anos de fundação, encaminhando cópia da Moção para a Avenida Monte Castelo, 225, Centro, Santa Bárbara d'Oeste – SP, CEP 13450-031.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 21 de setembro de 2.017.

Carlos Fontes -vereador-